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DATI QUALITA' EVENTO ECM

HIV THERAPY: BACK TO THE FUTURE

DATI EVENTO
TITOLO EVENTO: HIV THERAPY: BACK TO THE FUTURE
LUOGO DI SVOLGIMENTO: NESSUNA LOCALITÃ 
PROVIDER: PKG SRL
NUMERO ECM: 106-240880

INDICATORI NUMERICI
NUMERO CREDITI: 5.0
NUMERO RELATORI: 21
PARTECIPANTI ISCRITTI 464
PARTECIPANTI CHE HANNO TERMINATO 196
PARTECIPANTI ACCREDITATI 433
NUMERO QUESTIONARI COMPILATI 196
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REPORT VALUTAZIONI QUALITA
QUESTIONARIO AGENAS

DOMANDA TOT.RISPOSTE Noioso e poco utile Sufficiente Non so Buono Molto interessante e

utileCome giudica globalmente il contenuto scientifico del corso

FAD? 364 1.1% 6.87% 1.92% 38.46% 51.65%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buona Ottima

Come valuta la fluidita dei contenuti della piattaforma FAD PKG?

364 0.82% 3.02% 9.89% 42.86% 43.41%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficente Mediocre Sufficiente Buona Ottima

Come valuta la qualita dei materiali utilizzati dal corpo docente?

364 0% 2.75% 9.89% 45.05% 42.31%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buona Ottima

Come valuta la qualita delle metodologie didattiche utilizzate in

questo percorso formativo? 364 0.27% 2.47% 10.44% 48.08% 38.74%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Non Rilevante (1) Poco Rilevante (2) Abbastanza

Rilevante (3)

Rilevante (4) Molto Rilevante (5)

Come valuta la qualita educativa di questo programma ECM? 

365 0.27% 3.56% 25.21% 32.88% 38.08%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Non Rilevante (1) Poco Rilevante (2) Abbastanza

Rilevante (3)

Rilevante (4) Molto Rilevante (5)

Come valuta la rilevanza degli argomenti trattati rispetto alle sue

necessita di aggiornamento? 365 0% 4.66% 22.19% 37.81% 35.34%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buona Ottima

Come valuta la tempestivita dell assistenza da parte dell

helpdesk e del personale di PKG per questo evento di FAD? 365 0% 0.82% 9.86% 47.4% 41.92%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Non Rilevante (1) Poco Rilevante (2) Abbastanza

Rilevante (3)

Rilevante (4) Molto Rilevante (5)

Come valuta la utilita di questo evento per la sua

formazione/aggiornamento? 365 0% 4.93% 25.48% 35.07% 34.52%
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REPORT VALUTAZIONI QUALITA
QUESTIONARIO PKG

DOMANDA TOT.RISPOSTE Non applicabile Poco applicabile Non so Applicabile Molto Applicabile

Come valuta l'applicabilita degli argomenti trattati alla sua pratica

quotidiana? 365 0.27% 6.85% 9.32% 52.88% 30.68%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Non piacevole Mediocre Non so Piacevole Molto piacevole

Come valuta l'aspetto grafico della piattaforma FAD PKG?

365 0.82% 5.21% 3.29% 51.23% 39.45%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buona Ottima

Come valuta l'efficacia dell'assistenza da parte dell'helpdesk e

del personale di PKG per questo evento di FAD?  366 0% 1.64% 7.92% 52.46% 37.98%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buona Ottima

Come valuta l'intuitivita nell'utilizzo della piattaforma FAD PKG?

366 0.82% 1.37% 9.84% 46.99% 40.98%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Assolutamente no Forse Assolutamente sÃ¬

Consiglierebbe ad un suo collega di partecipare a questo

percorso formativo FAD? 366 2.73% 10.11% 87.16% 0% 0%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Molto inferiore Poco inferiore Uguale al previsto Poco Superiore Molto superiore

Il tempo che ha dedicato ad acquisire le informazioni contenute

in questo programma  FAD rispetto alle ore previste. E' stato: 366 2.19% 10.66% 53.28% 22.4% 11.48%

DOMANDA TOT.RISPOSTE No Poche, non rilevanti Poche e rilevanti Molte, non rilevanti Molte e rilevanti

Ritiene che nel programma ci siano riferimenti, indicazioni, e/o

informazioni non equilibrate o non corrette per influenza dello

sponsor o altri interessi commerciali ?

366 73.77% 6.83% 6.28% 4.37% 8.74%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali del dr. Davide

Vitullo in relazione ai temi affrontati? 366 0% 0.82% 6.83% 46.17% 46.17%
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REPORT VALUTAZIONI QUALITA
QUESTIONARIO PKG

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali del dr. Giancarlo

Orofino in relazione ai temi affrontati? 366 0% 0.82% 6.83% 46.45% 45.9%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali del dr. Maurizio

Mena in relazione ai temi affrontati? 366 0% 0.55% 6.28% 48.09% 45.08%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali del dr. Michele

Guerra in relazione ai temi affrontati? 367 0% 0.54% 7.9% 46.32% 45.23%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali del dr.

Niccol&ograve; Riccardi in relazione ai temi affrontati? 368 0% 0.82% 6.25% 48.37% 44.57%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali del dr. Nicola

Squillace in relazione ai temi affrontati? 368 0% 0.54% 5.98% 46.47% 47.01%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali del dr. Sinibaldo

Carosella in relazione ai temi affrontati? 368 0% 0.54% 5.98% 47.55% 45.92%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali del prof. Stefano

Bonora in relazione ai temi affrontati? 368 0% 0.27% 6.25% 47.83% 45.65%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali del prof. Stefano

Rusconi in relazione ai temi affrontati? 368 0% 0.27% 6.25% 47.83% 45.65%
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REPORT VALUTAZIONI QUALITA
QUESTIONARIO PKG

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali della dr.ssa Barbara

Menzaghi in relazione ai temi affrontati? 368 0% 0.54% 5.71% 47.83% 45.92%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali della dr.ssa Chiara

Alcantarini in relazione ai temi affrontati? 368 0% 0.27% 5.98% 47.55% 46.2%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali della dr.ssa Chiara

Molteni in relazione ai temi affrontati? 368 0% 0.54% 6.25% 47.01% 46.2%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali della dr.ssa Maria

Degioanni in relazione ai temi affrontati? 369 0% 0.27% 6.23% 47.7% 45.8%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali della dr.ssa Marina

Allegrini in relazione ai temi affrontati? 369 0% 0.27% 6.23% 47.7% 45.8%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali della dr.ssa Micol

Ferrara in relazione ai temi affrontati? 369 0% 0.54% 6.78% 46.88% 45.8%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali della dr.ssa Nadia

Galizzi in relazione ai temi affrontati? 369 0% 0.27% 5.42% 49.05% 45.26%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali della dr.ssa Noemi

Astuti in relazione ai temi affrontati? 369 0% 0.27% 5.96% 46.88% 46.88%
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REPORT VALUTAZIONI QUALITA
QUESTIONARIO PKG

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali della dr.ssa Olivia

Bargiacchi in relazione ai temi affrontati? 369 0% 0.27% 6.23% 47.15% 46.34%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali della dr.ssa Roberta

Piolini in relazione ai temi affrontati? 369 0% 0.54% 6.23% 46.88% 46.34%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali della dr.ssa Simona

Landonio in relazione ai temi affrontati? 369 0% 0.27% 5.96% 47.97% 45.8%

DOMANDA TOT.RISPOSTE Insufficiente Mediocre Sufficiente Buono Ottimo

Come valuta il livello di competenze generali di Manuela Gatti in

relazione ai temi affrontati? 370 0% 0.27% 5.68% 46.76% 47.3%
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